[bookmark: _GoBack]Ata da 23ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Princesa/SC. Às 18:00h do dia 14 de Julho de 2025, sob a Presidência do Vereador Silmar Carlos Selzler Franco, realizou-se a 23ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. O secretario Yuri Gean Franck Putzel fez a leitura de uma passagem bíblica. Após, ele leu a ata da 22ª Sessão Ordinária do 1º período da 8ª legislatura. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 29 de 04 de Julho de 2025: “Dispõe sobre a concessão e o recebimento de patrocínio pelo Município de Princesa e dá outras providências.” O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi aprovado em segunda votação. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei Complementar n. 18 de 04 de Julho de 2025: “Acresce vaga ao cargo de vigia no quadro de pessoal efetivo do Poder Executivo Municipal e dá outras providências.” O presidente colocou  o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em segunda votação e aprovado. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 32 de 11 de Julho de 2025: “Autoriza a cobrança de inscrições para competições desportivas e o pagamento de premiação e dá outras providências.” O presidente passou a palavra a Prefeita Municipal Diangele Marmitt que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão e passou a palavra ao Vereador Leandro Schein que comentou sobre sua sugestão de rever os valores cobrados dos campeonatos, devido as equipes com menos estrutura e também em times que montam para mais categorias. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão, o presidente colocou o projeto em primeira e única votação e foi aprovado. Após, foi apresentado o seguinte projeto: Projeto de Lei n. 33 de 11 de Julho de 2025: “Dispõe sobre o pagamento valores oriundos de contrato de prestação de serviços entabulados entre o município e Maria Justina Sberse 00603321070, não empenhados e não pagos até 31 de Dezembro de 2024.” O presidente passou a palavra a Prefeita Municipal Diangele Marmitt que explicou o projeto. O presidente colocou o projeto em discussão, não havendo mais discussão foi posto em primeira e única votação e aprovado. O presidente passou a palavra ao Vereador Alexandro Junior Copatti que apresentou uma moção de aplausos as atletas Ketlin Raiza dos Santos e Cauely Vitória da Silva que conquistaram o título de campeã e vice-campeã no JESC de 12 a 14 anos de Tênis de Mesa. O presidente colocou a moção em discussão e foi aprovada. O presidente passou a palavra ao Vereador Leandro Schein que parabenizou a atleta aluna dele e comentou sobre realizar-se uma sessão solene e a entrega de uma lembrancinha para elas. O presidente passou a palavra ao Vereador Edevaldo Limberger que solicitou a prefeitura que fosse apresentado o andamento do projeto de adequação do novo batalhão da polícia militar. O presidente passou a palavra ao Vereador Ivan Tadeu Rosanelli que agradeceu a participação de todas as equipes e do público que se fez presente na final do campeonato de 48. Comentou também sobre seu encerramento, que na próxima sessão o Vereador Claudemir Nós irá voltar. O presidente passou a presidência ao Vereador Edevaldo Limberger e fez uso da palavra, comentou sobre a moção do Vereador Alexandro Copatti, que será feita de forma formal e será entregue a premiação. Também pediu para a prefeita que seja feito um levantamento das pessoas que emanciparam o nosso município, as que tiveram um valor relevante, e talvez fazendo uma comissão para homenageá-los de alguma forma. O Vereador Edevaldo Limberger devolveu a presidência ao Presidente. Não havendo mais palavra livre, o Presidente da Câmara de Vereadores Silmar Carlos Selzler Franco convocou os legisladores para a 24ª Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Princesa/SC a realizar-se no dia 04 de agosto às 18:00. Não havendo mais nada para tratar, foi encerrada a Sessão e para constar foi lavrada a presente ata.
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